Welches Wort passt hier nicht hin? Z//k*%

Finde es und streiche es durch.

Der Fi scher malt hat ei ne Mut ze.

Der Fischer fangt Fa cher Fische.

Er ver kauft grin sie im Ha fen.

Die Ba de wan ne reist ist voll.

Jan breitet ba det in der Wan ne.

Er sagt singt laut Lie der.

Tim und Ta sche To ni sind Freun de.

Sie spie len spu len zu sam men.

Sie halten ha ben sich gern.

Pa pa kann Senf bau en.

Er hat Ma ma vie le Stei ne.

| Er bringt baut ei ne Mau er.

Wir wol len Erb sen ge mein sam sin gen.

Al le ma chen Luft ei nen Kreis.

Sie sin gen sau er und tan zen.

Li sa geht reitet tur nen.

Sie hat zwei ei nen Turn an zug.

Mit ei nem Buch
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Welches Wort passt hier nicht hin? Z\//k* %

Finde es und streiche es durch.

;g({g Jan mag mie tet Eis.
NG
%: Am lus tigs ten liebs ten Erd beer.
7 Er scheucht schleckt es schnell auf.

Die Er de ra schelt ist rund.

Sie ist druckt wie ein Ball.

Nur sehr lila viel gro fer.

Fahr rad fahren dri ber macht Spaf3.

Ein Helm muss Hau fen sein.

Schutz ist Rau pen sehr wich tig.

Ge spens ter spu ken nachts Te le fon.

g4 . | Sie ras seln Auto mit Ket ten.

'Das ist Kro ko dil un heim lich.

Mark und Ni na floé ten Gar ten.

Sie ge ben Pos ter ein Kon zert.

Bei de rech nen U ben flei (ig.

Piraten Trau ben sind ge fahr lich.

Sie ha ben Brot Au gen klap pen.

Sie rau ben schyaihar oitfe i
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Welches Wort passt hier nicht hin? Z//k*%

Finde es und streiche es durch.

Met in hort hat Bon bons ge ges sen.

Er wirft das Pa pier Pos ter weg.

So Be ton bleibt al les or dent lich.

Der Kar ton Kle ber ist auf.

Nun trock net er aus lie gen.
Der Kle ber klebt kauft nicht mehr.

Die Ker ze ist herz lich aus.

Man hat Mo fa sie aus ge pus tet.

Jetzt ist Garten es dun kel.

Die Tube Lam pe ist auf.
O L& Der De ckel dru cken der Tu be fehlt.

Nun lduft die Torte Tu be aus.

Das Auto ist in der Gara ge Brei.

Das heim lich Tor geht auf.

Das Auto fahrt he raus nied rig.

Wir wol len O fen ver reis en.

Der Kof fer ist Com pu ter ge packt.

Er ist Pfer de sgk QL :
o zur Vollversion
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Welches Wort passt hier nicht hin? Z\//k* %

Finde es und streiche es durch.

Die Tur steht Mo fa weit of fen.

Nun wird Auto es Kkalt.

Bitte mach die Ta pete Tur zu!

Der Mull ist Schu le voll.

Er stinkt Blu me schon et was.

Wer bringt rennt ihn raus?

Ma ma hat Ka nu kei nen Reis.

Li sa geht Wie se zum La den.

Sie kauft den Reis ho ren.

Dort ist Pal me ei ne In sel.

Es drei 3ig gibt ei ne Kis te.

Ist es schwim men ein Schatz?

Simon spielt Gur ke Gi tar re.
Er Ubt Wo che je den Tag.

Er kennt Son ne schon vier Lie der.

Es Don ners tag ist Voll mond.

Die W0l fe heu len gelb.

Sie heu len Schj



https://www.netzwerk-lernen.de/Sinnentnehmendes-Lesen-ueben-auf-Satzebene-6

Welches Wort passt hier nicht hin?

RALATET

Finde es und streiche es durch.

Im Nest So fa lie gen vie le bunte Os ter ei er.

Ma ma hat sie Zwie bel mit Ti mo an ge malt.

O der war es Ohr doch der Os ter ha se?

Mo na rei tet Rei se auf ei nem Po ny.

Sie tragt da bei Heft im mer ei nen Helm.

Ein mal ist sie schon fur vom Po ny ge fal len.

In der Ws te ist es sehr hei Som mer.

Es gibt Kaome le und Sche re viel Sand.

Ka me le ein mus sen nur sel ten et was trin ken.

Herr An ton mag lus tig sein Ra di o sehr.

Am Sonn tag kommt hért im mer tol le Mu sik.

Dann darf bis ihn kei ner beim HO ren std ren.

He xe Su si fliegt auf ih rem Be sen Brief.

Sie saust da mit Do se durch die Luft.

Aber Be sen flie gen Pal me muss man U ben.

Wir ha ben ei ne Ei mer In sel ent deckt.

Ne ben ei ner Pal me steht stampft ei ne Kis te.

Viel leicht ist es wiegen eine ech ale

Katrin Wemmer: Sinnentnehmendes Lesen iiben: Satzebene 6
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Welches Wort passt hier nicht hin? %&%&

Finde es und streiche es durch.

Drau 3en reg net Sup pe es sehr stark.

Tim und To ni wol len win ken spa zie ren ge hen.

Sie neh men dun kel ei nen Re gen schirm mit.

Tim und To ni pfei fen pflan zen ei ne Blu me.

Im Gar ten ist noch Som mer viel Platz.

Die Blu me ist grof3 und schoén Tun nel.

Es hat heu te Nacht Ne bel ge schneit.

Tim und To ni wol len im und Schnee spie len.

Sie tief bau en zu sam men ei nen Schnee bd ren.

Tim und To ni ma chen alt Ur laub am Meer.

Der gro e Wal ist Wet ter ihr Freund.

Sie dur fen trin ken auf ihm rei ten.

Tim und To ni ha ben Wol ken La ter nen ge baut.

Sie ge hen beim durch die Stra fen und sin gen.

Die La ter nen leuch ten schén Com pu ter.

Auf dem Spiel platz gibt Tor es ei ne Wip pe.

Tim und To ni fin den Wip pen toll Son ne.

To ni wei ter fliegt Qoch i
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